
Pismeni ispit iz Matematike 3 12 septembar 2017. godine

1. Ispitati konvergenciju: a) (5 poena)
+∞∑
n=1

(−1)n

3
√

(2n+ π)e
; b) (10 poena)

+∞∑
n=1

(−1)n(√
1 + n2 − n

)p .
2. (20 poena) Razviti funkciju f(x) =

{
5x2, |x| 6 π

2
0, π

2
< |x| 6 π

, f(x + 2π) = f(x) u Furijeov red i

ispitati gde va�i dobijeni razvoj. Koriste�i dobijeni razvoj izraqunati sumu
∞∑
n=1

1
n2 .

3. (20 poena) Telo T je ograniqeno povrxima S1 : z = −
√
x2 + y2, S2 : x

2 − 3y = 0, S3 : x +
√
3y = 0 i

S4 : z = 0. Izraqunati zapreminu tela T i povrxinu dela povrxi S1 koji pripada telu T .

4. (20 poena) Izraqunati

∫∫
D

x2

3
√
x3 + y3

dxdy, gde je D : x = 1, y = x, 2y = x.

5. (25 poena) Rexiti jednaqinu y′′ − 2y′ + (2a− a2)y = (x− 4)e2x.
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